
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

05.09.2018                                       м. Черкаси                                           № 55

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Гайович В.Ю., Воронов С.П. (при розгляді питань 2-6),   

                          Далібожак І.С., Коломієць В. В., Копійченко В.П.,  

                          Коротков О. Г., Лихошерст  С.В., Мушієк М.Г. (при розгляді  

                          питань 4-8), Овчаренко С. А., Павличук В.М. , Підгорний А.В.,  

                          Сахно А.П. (при розгляді питань 4-8). 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Булатецький М.І., Погорілий В.Г. 

 

 

Запрошені: список запрошених додається (додаток 1). 

 

У засіданні взяли участь: голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович, голова обласної державної адміністрації Ткаченко Юрій Олегович, 

перший заступник голови обласної державної адміністрації Коваль Віталій 

Володимирович, заступники голови обласної державної адміністрації Березань 

Ярослав Григорович, Овчаренко Сергій Миколайович, Омаргалієв Костянтин 

Сапартаєвич. 

 

 



ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

1. Про хід виконання рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-3/VI 

„Про програму розвитку рибного господарства водойм Черкаської області на 

2014-2020 роки“  

Доповідає: Колодка  

Ігор Леонідович 

- начальник управління агропромислового 

розвитку  облдержадміністрації 

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014                 

№ 28-3/VII „Про програму розвитку рибного господарства водойм Черкаської 

області на 2014-2020 роки“  

Доповідає: Колодка  

Ігор Леонідович 

- начальник управління агропромислового 

розвитку  облдержадміністрації 

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016                 

№ 10-2/VII „Про програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 

2016-2020 роки“  

Доповідає: Компанієць  

Оксана Анатоліївна 

- керівник апарату обласної державної 

адміністрації 

4. Про звіт про виконання обласного бюджету за І півріччя 2018 року 

Доповідає: Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

облдержадміністрації 

5. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017                 

№ 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“  

Доповідає: Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

облдержадміністрації 

6. Про виконання рішення обласної ради від 24.03.2017 № 13-1/VIІ „Про 

Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2017 

рік“  

Доповідає: Карманнік 

Роман 

Володимирович 

- директор Департаменту 

регіонального розвитку 

облдержадміністрації 

7. Про внесення змін до Антикорупційної програми Черкаської обласної 

ради на 2018 рік  

Доповідає: Мазур  

Людмила Олегівна  

- начальник юридичного відділу 

виконавчого апарату обласної ради 

8. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2018 рік“  

Доповідає: Колодка  

Ігор Леонідович 

- начальник управління агропромислового 

розвитку  облдержадміністрації 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Колодку І.Л., який поінформував присутніх про хід виконання рішення 

обласної ради від 30.01.2014 № 28-3/VI „Про програму розвитку рибного 

господарства водойм Черкаської області на 2014-2020 роки“. 



Доповідач зазначив, що щорічний вилов риби у внутрішніх водоймах 

області складає від 7,5 до 9 тисяч тонн. 

Для забезпечення мінімальних норм споживання риби та рибних 

продуктів жителям області потреба складає 15,2 тисячі тонн в рік. Тобто 

дефіцит риби та рибних продуктів власного виробництва складає 7,708 тисяч 

тонн. Головною причиною виникнення дефіциту риби та рибопродуктів є 

низька продуктивність з одного гектара водного дзеркала. 

З метою нарощення рибних запасів та поліпшення екології водойм 

області відновлено дію програми розвитку рибного господарства водойм 

Черкаської області на 2014-2020 роки. 

На виконання положень програми в частині зариблення Кременчуцького 

водосховища в обласному бюджеті у 2017 році було передбачено 2 млн грн, 

які використані за призначенням з дотриманням процедури закупівель товарів 

та послуг відповідно до чинного законодавства. 

За кошти обласного бюджету у водосховище вселено 74,1 тонни 

двохрічок рослиноїдних риб. 

Крім того за кошти підприємств, що здійснюють зворотний скид води у 

Кременчуцьке водосховище вселено 5 тонн зарибку на суму 250 тис. грн, за 

кошти користувачів – 9,2 тонни зарибку на суму 381, 1 тис. грн. 

Із загальної кількості у водосховище вселено: коропа – 12,3 тонни, 

білого амура – 0,15 тонн, товстолоба – 83,2 тонни. 

У 2018 році, для проведення зариблення Кременчуцького водосховища 

рослиноїдними рибами, в обласному бюджеті передбачено 2 мільйони 

гривень. Управлінням агропромислового розвитку розпочато підготовку до 

проведення тендеру в системі „ПРОЗОРО“ на виконання робіт із зариблення 

водосховища. 

Аналогічні програми розроблені майже у всіх районах. Однак кошти на 

проведення зариблення в районних бюджетах не передбачені. Лише у 

Звенигородському районі на реалізацію положень програми передбачено 

кошти у сумі 130 тисяч гривень. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 55/1 додається до протоколу (додаток 2). 

 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Колодку І.Л., який повідомив, що проектом рішення „Про внесення змін 

до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-3/VII „Про програму розвитку 

рибного господарства водойм Черкаської області на 2014-2020 роки“ 

пропонується внесення змін в частині фінансування заходів.  

 А саме,  виділення коштів 130 тис. грн на умовах співфінансування 

Звенигродському району де планується проведення зариблення свого 



водосховища. Разом з передбаченими в районі коштами це буде становити 260 

тис.грн.  

Також пропонується спрямувати кошти на придбання для рибоохорони 

необхідних засобів, які дадуть можливість забезпечити охорону зарибку. 

Текст проекту рішення із пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток 3). 

 

В обговоренні взяли участь Вельбівець О.І., Коломієць В.В.,         

Ткаченко Ю.О., Коваль В.В. 

Вельбівець О.І. зазначив, що фінансовий ресурс закладений в обласному 

бюджеті на виконання заходів програми становить 2 млн грн. Ці кошти 

передбачені для районів у яких буде проводитись зариблення. То ж запитав 

про вирішення питань співфінансування заходів із районних бюджетів. 

Колодка І.Л. повідомив, що аналогічні програми прийняті у 6 районах. 

Це 5 районів які знаходяться в акваторії Кременчукцького водосховища і 

Звенигородський район де в цьому році виділяються кошти в сумі 130 тис. грн 

для зариблення свого водосховища.  

Вельбівець О.І. запитав про роботу яка проводиться з районами та чи 

розглядаються питання перерозподу в разі невиділення коштів на 

співфінансування із районних бюджетів.  

Колодка Л.І. повідомив, що ведеться робота з водозабруднюючими і 

рибодобувними підприємствами щодо іх участі у співфінансуванні заходів і 

вони братимуть, як і минулого року, в них участь. Питання в районах щодо 

виділення коштів поки що не вирішені. 

Вельбівець О.І. зазначив, що при виділенні коштів з обласного бюджету 

на проведення заходів із зариблення необхідно врахування співфінансування 

підприємств які займаються виловом риби в акваторії річки Дніпро. Адже 

рибу виловлюють і продають, а поповнювати рибні запаси приходиться за 

рахунок обласного бюджету. 

 Колодка І.Л. зазначив, що проводиться робота з рибодобувними 

підприємствами, вирішуються питання по рибоохороні. 

 Ткаченко Ю.О. погодився з пропозицією Олександра Івановича щодо 

співфінансування заходів і зазначив, що у Звенигородському районі на 

співфінансування будуть виділятись кошти підприємствами забруднювачами 

водойми.  

 Також зазначив, що в разі незабезпечення районами співфінансування 

заходів пропонуватиметься перерозподіляти кошти на райони де ці питання 

вирішуються. 

Вельбівець О.І. поцікавився питанням використання коштів які 

передбачаються для рибоохорони та запитав яка підтримка управлінню 

надається з державного бюджету. 

Коваль В.В. повідомив, що за кошти з обласного бюджету 

передбачається придбати мотор, засоби спостереження за особами які 

здійснюють незаконний вилов риби, в тому числі тепловізори, та засоби 

фіксації. Це дасть можливість забезпечувати охорону рибних ресурсів. 



Обгрунтовані потреби було подано на мільйон, але виходячи із можливостей 

обласного бюджету пропонується виділити 400 тис. грн. 

Віктор Володимирович відзначив позитивну роботу новопризначеного 

начальника управління Державного агентства рибного господарства у  області 

Іванька В. та повідомив, що тільки в цьому році управлінню було передано 

три човни з двома потужними моторами, придбані за рахунок коштів 

державного бюджету, спецодяг. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 55/2 додається до протоколу (додаток 4). 

 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Компанієць О. А., яка повідомила, що запропоновані в проекті рішення 

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016 № 10-2/VII „Про 

програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 роки“  

зміни стосуються уточнення назв деяких заходів програми та узгодження 

виконавців цих заходів. 

Текст проекту рішення із пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток 5). 

 

 В обговоренні взяв участь Копійченко В. П. 

 Копійченка В.П. цікавило питання узгодження змін до програми із 

запропонованими змінами до бюджету.  

Компанєць О.А. пояснила, що пропонується лише внести уточнення 

назв заходів програми. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 55/3 додається до протоколу (додаток 6). 

 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 1,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ:  

 Кравченко Н.М., яка поінформувала про виконання обласного бюджету 

за І півріччя 2018 року. 

 Доповідач повідомила, що за I півріччя 2018 року до обласного бюджету 

надійшло 5 022 276,7 тис. грн, з них надходження до загального фонду 

4 726 013,1 тис. грн., спеціального фонду – 296 263,6 тис. грн. 

До загального фонду обласного бюджету надійшло 437 977,6 тис. грн 

власних доходів, що становить 108,5 відс. до завдання на звітний період. 

Понад план надійшло 30 543,7 тис. грн. Досягнуто приросту надходжень 

порівняно з відповідним періодом минулого року на 31,9 відс. 



Видатки обласного бюджету з урахуванням переданих іншим бюджетам 

трансфертів виконані у сумі 4 614 171,6 тис. грн, із збільшенням до 

аналогічного періоду минулого року на 505 085,9 тис. грн, або на 12,3 відс. 

Наталія Миколаївна зазначила, що пріоритетно фінансувалися захищені 

статті видатків. Своєчасно виплачувалась заробітна плата працівникам 

бюджетних установ та закладів області. 

Більш детальна інформація надана в додатках до пояснювальної записки 

до звіту про виконання обласного бюджету за І півріччя 2018 року. 

Станом на 01 липня по загальному фонду дебіторська заборгованість 

становила 388,3 тис. грн, кредиторська – 24 113,0 тис. грн. По спеціальному 

фонду дебіторська заборгованість рахується у сумі 806,0 тис. грн, 

кредиторська – 1 470,6 тис. грн. 

Текст звіту та пояснювальної записки додається до протоколу (додатки  

№ 7, 8) 

 

 В обговоренні взяли участь Копійченко В.П., Вельбівець О.І., 

Омаргалієв К.С., Ткаченко Ю.О., Сахно А.П., Чубань С.В., Мушієк М.Г., 

Коломієць В.В. 

 

Копійченко В.П. відмітив, що в інформації про виконання Програми 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2017 рік зазначено 

про зменшення обсягів промислового виробництва на 0,9%. То ж попросив 

поінформувати за рахунок яких галузей досягнуто приросту надходжень до 

обласного бюджету. 

Кравченко Н.М. пояснила, що доходна частина бюджету формується на 

70 % за рахунок ПДФО. Податок на доходи фізичних осіб справляється із 

сплаченої заробітної плати. Зросла мінімальна заробітна плата, зростає 

орендна плата за паї. 

Ткаченко Ю.О. зазначив, що проводиться постійна робота в районах 

щодо збільшення вартості оренди сільськогосподарської землі. Найвища 

орендна плата за паї більше 11 % у Золотоніському районі, це також 

найбільша орендна плата і в Україні. Відповідно у бюджеті Золотоніського 

району найбільше коштів спрямовується на соціально-економічний розвиток. 

Сахно А.П. повідомив, що 11 липня на сесії обласної ради було 

підтримано його запит до керівництва області та Департаменту  

інфраструктури, розвитку та  утримання мережі автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення облдержадміністрації щодо не 

виділення місту Каневу коштів на ремонт доріг комунальної власності, але він 

не отримав відповіді.  

Чубань С.В. пояснив, що відповідь була надана 31 липня, але Канівська 

міська рада не зверталась з питання проведення ремонтних робіт по дорогах 

комунальної власності. В отриманих від них листах зазначався лише перелік 

вулиць, які потребують ремонту. 



Ткаченко Ю.О. повідомив, що після звернення депутата відбулася його 

зустріч із міським головою Канева. Домовились про розроблення необхідної 

проектно-кошторисної документації. 

Юрій Олегович також зазначив, що уже зараз проводиться прийом 

документів щоб сформувати фронт робіт на наступний рік. 

Мушієк М.Г. сказав, що надходило звернення від Черкаської міської 

ради про виділення субсидії у сумі 50 млн грн  на ремонт доріг. 

Ткаченко Ю.О. також повідомив, що є домовленості з міським головою 

щодо проведення ремонту «критичних» доріг – це об’їзної та Першотравневої. 

Першочергово кошти направлять на об’їзну дорогу, що дозволить 

розвантажити місто. Тендерні процедури вже проводяться. 

Вельбівець О.І. звернув увагу на той факт, що коли проводились 

ремонтні роботи на дамбі та на мосту через річку Дніпро, а це дорога 

державного значення, їздили по районах і просили співфінансування для 

виконання робіт. Хоча мешканці багатьох районів не користуються цією 

дорогою, всіх переконували, що кошти будуть повернуті в наступному році. 

Але незваючи на виділення значних державних субвенцій райони  

(Монастирищенський, Маньківський, Лисянський, Уманський) цих коштів не 

отримали. Навів приклад, що у Лисянському районі мешканці перекривають 

дорогу державного значення у зв’язку невиконанням обіцяного на березень 

ремонту дороги. До нього звертаються із запитанням щодо виконання 

ремонту, а оскільки це дорога державного значення, то він не може впливати 

на ситуацію. І у жодних документах не бачив цього відрізку дороги. Та й стан 

дороги зараз уже такий, що ямковий ремонт не допоможе. 

Омаргалієк К.С. нагадав присутнім, що на минулій сесії депутатами 

було підтримано звернення депутатів Черкаської обласної ради до Прем'єр-

міністра України Гройсмана В. Б. щодо виділення додаткового фінансування 

на експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування 

державного значення. То ж зараз чекають коштів і розраховують десь на 100 

млн грн . За рахунок цих коштів будуть відремонтовані дороги в області. 

Ткаченко Ю.О. зазначив, що стан доріг – це найболючіше питання яке 

турбує всіх. Йому самому приходиться долати десятки кілометрів 

добираючись кожного дня на роботу і з роботи. Але кошти, що виділяються з 

державного бюджету не вирішують проблеми в області. Облавтодор має борги 

і вже напрацювали наперед на суму більше двох десятків мільйонів. Сума, що 

дається  на експлуатацію та сама і не враховується підвищення заробітної 

плати, збільшення цін на витратні матеріали.  Кошти виділяють з року в рік в 

однаковій сумі, але відремонтованих доріг фактично стає не більше, а менше. 

В області є такі напрямки доріг які потребують капітального ремонту, це 

дорога на Драбів, Сміла-Городище, Корсунь, Кам’янку. Завтра люди планують 

перекривати догу на Драбів, через 10 дні трасу Харків-Київ. 

Вельбівець О.І. також порушив питання незадовільного стану узбіч доріг 

області. 



Яріш А.А. акцентував увагу присутніх на недостаньому технічному 

оснащенні як облавтодору так і райавтодорів, навівши як приклад відсутності 

необхідних працівників та техніки в Черкаському райавтодорі. 

Коломієць В.В. висловив обурення щодо пропозиції об’єднання 

Канівського та Черкаського райавтодорів. 

Омаргалієк К.С. порушив питання боротьби з амброзією. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 55/4 додається до протоколу (додаток 9). 

 

 „За“ - 14,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

5. СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка зазначила, що проект рішення „Про внесення змін 

до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний бюджет 

на 2018 рік“ підготовлено з метою забезпечення ефективного використання 

коштів обласного бюджету шляхом розподілу вільного залишку коштів на 

початок року, коштів від перевиконання обласного бюджету та перерозподілу 

бюджетних призначень в межах затвердженого загальногообсягу видатків та 

надання кредитів на 2018 рік. 

Наталія Миколаївна ознайомила присутніх із змінами до обласного 

кошторису, передбаченими у проекті рішення. 

Текст проекту рішення із пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток  10). 

Також Наталія Миколахівна ознайомила присутніх із змінами та 

доповненнями до проекту рішення. 

Текст змін та доповнень додається до протоколу (додаток 11). 

 

В обговоренні взяли участь Овчаренко С.А., Звягінцева О.М.,       

Мушієк М.Г., Копійченко В.П., Найдан О.В., Вельбівець О.І.,  Ткаченко Ю.О., 

Яріш А.А., Ражев Р.В. Коломієць В.В.,   Гайович В.Ю., Чикало Р.О., 

Овчаренко С.М. 

 

  Овчаренко С.А. запропонував внести зміни по об’єкту „Облаштування 

майданчика на території Степанківської загальноосвітньої школи І – ІІІ 

ступенів Степанківської сільської ради“, доповнивши словами «та тротуарів», 

а також, враховуючи звернення Степанківської сільської ради,  по об’єкту 

„Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, 

оброблення, утилізації, видалення, знищення та захоронення відходів 

(придбання трактора Білорус) для Степанківської сільської ради“ доповнити 

«трактора Білорус з навісними приладдями».  

Звягінцева О.М.  зазначила що зміни по останньому об’єкту вносити не 

можна адже він пройшов конкурсний відбір. 



 Мушієк М.Г. попросив врахувати подання фракції та передбачити 

фінансування у сумі 50 тис. грн на капітальний ремонт адмінприміщення в смт 

Драбів. 

Копійченко В.П.  зазначив, що він звертався ще в минулому році по 

питанню придбання апарату для штучної вентиляції  легень для Тальнівської 

ЦРЛ. Минулого року померло двоє новонароджених які могли б вижити аби 

був такий апарт. То ж запропонував зняти 10% фінансування, передбаченого у  

п.4.2.6. для Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації (див. пояснювальну записку до проекту рішення). 

 Найдан О.В. надав роз’яснення, що існуючої в районі проблеми 

придбання апарату не вирішить так як працювати на ньому немає кому і не 

буде надаватись кваліфікована допомога.  

 Є система надання допомоги новонародженим. Якщо є прогноз, що у 

вагітної будуть важкі пологи то для цього існує санавіація, є перинатальний 

центр.   

 Ткаченко Ю.О. дав доручення Найдану О.В. вивчити порушене питання 

та поінформувати до сесії обласної ради. 

Яріш А.А. навів приклад вирішення аналогічного питання у 

Черкаському районі. У 2015 році у районному бюджеті було закумульовано 

кошти і придбано необхідний апарат для районної лікарні. 

Воронов С.П. висловив незгоду щодо виділення коштів на виконання 

Програми фінансової підтримки комунальних підприємств обласної 

комунальної власності на 2013-2018 роки, зокрема КП «АТП Черкаської 

обласної ради» та КП «Готель Дніпро Черкаської обласної ради» . Висловив 

припущення, що можливо такий об’єкт як готель доцільно було б продати. 

Гайович В.Ю. теж підтримав пропозицію щодо продажу готелю. 

Вельбівець О.І. зазначив, що це право депутатів визначати утримувати у 

комунальній власності такі підприємства чи ні, але не можна доводити їх до 

занепаду і за безцінь віддавати виконавчій службі. 

Стосовно АТП Олександр Іванович зазначив, що на сьогоднішній день 

90% автотранспортних засобів підприємства пройшли понад півмільйона 

кілометрів. В автомобілях ламаються не окремі деталі, а цілі агрегати, вартість 

яких сягає декількох сотень або тисяч гривень. 

Ткаченко Ю.О. підтримав Вельбівця О.І. в тому, що на ремонт 

автомобілів витрачаються великі кошти. Можливо доцільно розглядати 

питання оновлення автопарку, продати старі і купити нові автомобілі. 

Гайович В.Ю. запропонував розглянути питання придбання автомобілів 

в лізинг. 

Вельбівець О.І. попросив надати додаткові пояснення щодо розподілу 

коштів передбачених у п. 4.2.2. (див. пояснювальну записку до проекту 

рішення) для кінологічної служби Головного управління Національної поліції 

в області. 

Ражев Р.В. повідомив, що кінологічний центр нараховує 20 працівників, 

3 з них в Умані. Із штатного забезпечення мають 2 автомобілі ВАЗ. 

Паливними матеріалами вони забезпечені, але потребують автотранспорту. 



Роман Володимирович зазначив, що за 2017-2018 роки із МВС 

надходили автомобілі (33), але розподілені були відділам для забезпечення 

громадського порядку та розкриття злочинів. 

Кінологічному центру не було виділено автомобіля і вони перебувають в 

край тяжкому стані.  

Доповідач коротко поінформував про завдання кінологічної служби – це 

пошукова робота із службовими собаками по сліду людей. Це не тільки 

кримінальні правопорушення, а і загублені люди, пенсіонери, діти. 

Вельбівець О.І. відмітив непогане державне забезпечення новоствореної 

поліції, але навів приклад коли невідомо куди ділись 3 автомобілі, придбані за 

кошти Лисянського районного бюджету, і передані міліції в попередні роки. 

 Мушієк М.Г. висловив заперечення щодо родподілу коштів Головному 

управлінню Національної поліції в області. Навів два приклади перевищення 

повноважень працівників обласної прокуратури коли, на його думку, було 

порушено його право як депутата на невідкладний прийом обласним 

прокурором. Також навів приклад бездіяльності, на його думку,  працівників 

Головного управління нацполіції в області при його зверненні щодо розгляду 

факту перешкоджання депутатської діяльності.   

Таченко Ю.О. підтримав працівників кінологічної служби та, зазначив, 

що хлопці щомісяця їздять в АТО для розмінування і сам бачив в яких умовах 

вони працюють. 

 Вельбівець О.І. закликав депутатів зважено підходити до вирішення 

цього питання, беручи до уваги також потреби присутніх на засіданні 

розпорядників коштів. 

 Коломієць В.В. запропонував підтриматии пропозицію про виділення 

коштів для Головного управління Національної поліції в області враховуючи 

криміногенну ситуацію та війну. Необхідно створювати належні умови для 

роботи як для людей так і для службових собак. 

Вельбівець О.І. висловив пропозицію Департаменту соціального захисту 

облдержадміністрації розширити "географію" надання матеріальної допомоги 

громадянам, адже зараз близько 30% отримувачів допомоги це мешканці міста 

Черкаси. 

Такж Олександр Іванович запропонував залишити без розгляду або 

доопрацювати питання щодо виділенн коштів Гельмязівському та  

Смілянському психоневрологічним інтернатам так як на виконання робіт 

відсутня проектно-кошторисна документація та не проведена експертиза. 

 Чикало Р.О. запевнив, що у разі виділення коштів з обласного бюджету 

на протязі двох тижнів буде виготовлена ПКД та будуть зроблені експертизи.  

           Ткаченко Ю.О. запропонував Департаменту соціального захисту 

облдержадміністрації доопрацювати питання та звернувся до членів комісії з 

проханням зібратись на засідання перед сесією і розглянути питання. 

Вельбівець О.І. попросив надати пояснення щодо розподілу 507,669 тис. 

грн.  на погашення забргованості по об’єктах газифікації та запитав скільки ще 

коштів необхідно виділити з обласного бюджету. Майже на кожній сесії 



розглядаються ці питання і складається враження, що обласний бюджет є 

донором для державного бюджету 

Овчаренко С.М. повідомив, що є питання із заблоковоними рахунками. 

Зилишились невирішеними питання по двох районах Драбівському та 

Уманському. Зазначив, що це в останнє виділяються кошти з обласного 

бюджету далі буде співфінансування з районів. 

Гайович В.Ю. запропонував підтримати пропозиції щодо виділення 

коштів для Головного управління Національної поліції в області. Зауважив, 

що там зараз катастрофічна ситуація із забезпеченням кадрами. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 55/5 додається до протоколу (додаток 12). 

 

 „За“ - 14,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 





 

6. СЛУХАЛИ:  

Карманніка Р.В. про виконання рішення обласної ради від 24.03.2017      

№ 13-1/VIІ „Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2017 рік“. 

Доповідач зазначив, що програма економічного і соціального розвитку 

Черкаської області є комплексною. Фінансування заходів відбувається 

безпосередньо відповідно до фінансування галузевих програм. 

Текст інформації про стан виконання Програми економічного і 

соціального розвитку Черкаської області на 2017 рік додається до протоколу 

(додаток 13). 

 

 В обговоренні взяли участь: Копійченко В.П., Вельбівець О.І. 

 

Копійченко В.П. відмітив, що в наданій інформації про виконання 

програми зазначено про зменшення в промисловості області обсягів 

виробництва на 0,9%, хоча Програмою передбачалося досягти приросту 

промислового виробництва проти 2015 року на 4,1%. Причини такого 

змешення всі знають, але попросив поінформувати чи є в області якісь 

напрями роботи щоб змогли «перекрити» зменшення обсягів виробництва 

пов’язаних з  ПАТ «Азот», адже така ситуація зберігається не перший рік. 

Карманнік Р.В. погодився, що зменшення обсягів промислової продукції 

спричинено зменшенням обсягів виробництва на ПАТ «Азот» через 

призупинення роботи основних цехів, що тривало кілька місяців через 

відсутність поставок газу. Але такого масштабу підприємств в області немає і, 

виходячи з сьогодення, не будується. І «перекрити»  масштаби такого 

підприємства як «Азот», якщо воно не працює, не можливо.  

На даний час є близько 250 проектів які реалізуються в області в галузі 

промисловості, сільського господарства. Нарощуються обсяги виробництва, 

створюються робочі місця. Є великі проекти за обсягом, але обсягів таких як у 



«Азота» не буде. Адже на «Азот» припадає десь 15% обсягу промислового 

виробництва області. 

Вельбівець О.І. попросив доповідача дати оцінку виконанню обласних 

програм та відзначити найкритичнішу ситуацію з виконанням, системним 

невиконанням. 

Карманнік Р.В. зазначив, в цілому програми виконуються, але 

виконується в межах повноважень  і в межах фінансування. 

Є заходи які не могли бути виконані у зв’язку із не узгодженістю на 

державному рівні. Але це не системно. 

Прийняті обласною радою програми, що фінансуються виконуються без 

проблем. Треба розуміти, що не може бути виконання заходів без 

фінансування.  

Системних не виконань немає. Програми прийняті обласною радою 

виконуються. Де є  проблеми з фінансуванням є проблеми з виконанням. 

Є такі заходи як «промисловість» і дуже погано, що були проблеми з 

«Азотом». Було зроблено багато роботи, але повноваження обласної 

державної адміністрації в секторі промислового виробництва обмежені.  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 55/6 додається до протоколу (додаток 14). 

 

 „За“ - 14,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

7. СЛУХАЛИ:  

Мазур Л.О. про внесення змін до Антикорупційної програми Черкаської 

обласної ради на 2018 рік. 

Доповідач зазначила, що рішенням обласної ради 20 квітня 2018 року 

сесією обласної ради затверджено Антикорупційну програму Черкаської 

обласної ради на 2018 рік. Відповідно до вимог законодавства антикорупційні 

програми підлягають погодженню у Національному агентстві з питань 

запобігання корупції. Обласною радою Програма була надіслана на відповідне 

погодження. Рішенням НАЗК програма була погоджена, але надано пропозиції 

і зауваження.  

Виконавчим апаратом обласної ради було враховано пропозиції і 

зауваження та, та за погодженням із комісією з оцінки корупційних ризиків 

обласної ради, до складу якої входять дерутати обласної ради, представники 

громадськості та працівники виконавчого апарату, було підготовлено проект 

рішення про внесння змін до програми. 

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 15) 

 

В обговоренні взяв участь Яріш А.А. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 55/7 додається до протоколу (додаток 16). 

 

 „За“ - 13,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 



8. СЛУХАЛИ:  

Колодку І.Л., який зазначив, що проектом рішення  „Про внесення змін 

до Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2018 

рік“ пропонується  доповнити графу „Основні заходи для забезпечення 

виконання визначених цілей“ підпідрозділу 1.3. „Агропромисловий комплекс 

та земельні відносини“ підрозділу 1. „Економічний розвиток“ розділу ІІ. 

„Пріоритетні напрями розвитку області у 2018 році“ абзацом такого змісту: 

„презентація агропромислового потенціалу області на всеукраїнських, 

міжнародних і обласних виставках, ярмарках, форумах“. 

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до 

протоколу (додаток 17). 

  

Доповідач зазначив, що основа економіки області це аграрний сектор. 

Сьогодні проходить багато форумів за участі як керівництва держави так і 

інвесторів.   

Область представлена в аграрному секторі 569 сільськогосподарськими 

дприємствами, більше 1127 фермерських господарств, 77 переробних 

підприємств які працюють з Європейським союзом. 

  Внесення запропонованих змін дасть можливість закупати необхідне 

обладнання та залучати кошти для участі в заходах. 

  Ігор Леонідович повідомив, що в цьому році проходила 30 Міжнародна 

агропромислова виставка "АГРО-2018". Представники області брали участь у 

виставці та зайняли абсолютно всі призові місця. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 55/8 додається до протоколу (додаток 18). 

 

 „За“ - 13,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                   А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

05.09.2018 м.Черкаси          № 55/1          

 

 

Про хід виконання рішення обласної ради 

від 30.01.2014 № 28-3/VI „Про програму 

розвитку рибного господарства водойм 

Черкаської області на 2014-2020 роки“ 

 

 

           Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, частини 6 Положення про постійні комісії обласної ради,  

затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI, постійна 

комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів 

заслухала інформацію начальника управління агропромислового розвитку  

облдержадміністрації Колодки І.Л. про хід виконання рішення обласної ради 

від 30.01.2014 № 28-3/VI „Про програму розвитку рибного господарства 

водойм Черкаської області на 2014-2020 роки“ та  вирішила: 

 

1. Інформацію про хід виконання рішення обласної ради від 30.01.2014 

№ 28-3/VI „Про програму розвитку рибного господарства водойм Черкаської 

області на 2014-2020 роки“ взяти до відома. 

2. Продовжити контроль за виконанням рішення. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

05.09.2018 м.Черкаси          № 55/2          

 

 

Про Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 30.01.2014             

№ 28-3/VII „Про програму розвитку  

рибного господарства водойм  

Черкаської області на 2014-2020 роки“ 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект 

рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014            № 

28-3/VII „Про програму розвитку рибного господарства водойм Черкаської 

області на 2014-2020 роки“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління 

агропромислового розвитку  облдержадміністрації Колодки І.Л. постійна 

комісія вирішила: 

 

підтримати проект рішення „ Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 30.01.2014 № 28-3/VII „Про програму розвитку рибного господарства 

водойм Черкаської області на 2014-2020 роки“ та рекомендувати розглянути 

на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

05.09.2018 м.Черкаси          № 55/3          

 

 

Про внесення змін до рішення обласної  

ради від 16.12.2016  № 10-2/VII  „Про  

програму підтримки діяльності органів  

виконавчої влади на 2016-2020 роки“ 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект 

рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 16.12.2016             № 

10-2/VII „Про програму підтримки діяльності органів виконавчої влади на 

2016-2020 роки“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію керівника апарату обласної 

державної адміністрації Компанієць О.А. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 16.12.2016 № 10-2/VII „Про програму підтримки діяльності органів 

виконавчої влади на 2016-2020 роки“ та рекомендувати розглянути на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

05.09.2018 м.Черкаси          № 55/4          

 

 

 

Про звіт про виконання обласного  

бюджету за  І півріччя  2018 року  

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула  звіт про виконання 

обласного бюджету за  І півріччя  2018 року, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія  вирішила: 

 

звіт  про виконання обланого бюджету  за І півріччя  2018 року взяти до 

відома. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

05.09.2018 м.Черкаси          № 55/5          

 

 

Про  внесення змін до рішення  

обласної ради від 22.12.2017  

№ 19-22/VII «Про обласний  

бюджет на 2018 рік» 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі  змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 

№ 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“, внесений обласною 

державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів 

облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати  запропоновані зміни  до обласного бюджету, проект рішення 

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“ із додатковими змінами та доповненнями до 

нього і рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

05.09.2018 м.Черкаси          № 55/6          

 

 

Про виконання рішення обласної  

ради від 24.03.2017 № 13-1/VIІ „Про  

Програму економічного і соціального  

розвитку Черкаської області на 2017 рік“ 

 

 

             Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, частини 6 Положення про постійні комісії обласної ради,  

затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI, постійна 

комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів 

заслухала інформацію директора Департаменту регіонального розвитку 

облдержадміністрації Карманніка Р.В. про виконання рішення обласної  

ради від 24.03.2017 № 13-1/VIІ „Про Програму економічного і соціального  

розвитку Черкаської області на 2017 рік“ та  вирішила: 

 

         1. Інформацію про стан виконання Програми економічного і соціального  

розвитку Черкаської області на 2017 рік взяти до відома. 

         2. Погодити зняття з контролю в постійній комісії рішення обласної ради 

від 24.03.2017 № 13-1/VIІ „Про Програму економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2017 рік“ у зв’язку із закінченням терміну його дії. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

05.09.2018 м.Черкаси          № 55/7          

 

 

Про внесення змін до Антикорупційної  

програми Черкаської обласної ради на 2018 рік 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект 

рішення „Про внесення змін до Антикорупційної програми Черкаської 

обласної ради на 2018 рік“. 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника юридичного відділу 

виконавчого апарату обласної ради Мазур Л.О. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати запропоновані зміни та проект рішення „Про внесення змін до 

Антикорупційної програми Черкаської обласної ради на 2018 рік“ і 

рекомендувати розглянути на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

05.09.2018 м.Черкаси          № 55/8          

 

 

Про внесення змін до Програми  

економічного і соціального розвитку  

Черкаської області на 2018 рік“ 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект 

рішення „Про внесення змін до Програми економічного і соціального 

розвитку Черкаської області на 2018 рік“, внесений обласної державною 

адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління 

агропромислового розвитку  облдержадміністрації Колодки І.Л. постійна 

комісія вирішила: 

 

підтримати проект рішення „Про внесення змін до Програми економічного 

і соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік“ і рекомендувати 

розглянути на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


